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Прошлог викенда је одржано неколико такмичења на којима су наши ученици показали
изузетно знање и остварили сјајне резултате.

  

      

  

Дана 22.02.2020. године у ОШ ,,Симеон Араницки“, у Старој Пазови, је одржано
општинско такмичење у програмирању. Нашу школу је представљало два ученика, и то:
Јован Карановић 6-2 и Алекса Урошевић 8-4. Алекса је остварио фантастичан резултат и
освојио прво место, а самим тим и пласман на окружно такмичење.

  

Истог дана одржана су и општинска такмичења из немачког и енглеског  језика. На
такмичењу из немачког језика ученица Јована Пејић 8-4 је остварила пласман међу прва
три места, што значи да се пласирала у наредни круг такмичења. Да су наши ученици
били успешни и на такмичењу из енглеског језика доказ су Софија Пачанин 8-1 и
Наталија Жакула 8-4, које су такође биле међу прва три места, чиме су обезбедиле свој
пут на окружно такмичење.

 1 / 2



Успешан викенд је за нама!

Написао Moderator 2
четвртак, 27 фебруар 2020 21:58 - 

  

Дана 23.02.2020. године у ОШ ,,Симеон Араницки“, у Старој Пазови, одржано је
општинско такмичење из физике. Нашу школу представљали су: Милица Познић 6-1,
Андреа Дашић 6-1, Марија Марковић 6-2, Урош Милошевић 6-2, Сара Јараковић 6-3,
Данило Чича 6-3, Александар Јозеф Ван Дер Зијден 7-1, Дуња Марчетић 7-2, Ива
Зековић 7-3, Софиа Илић 7-3, Маша Гаврановић 7-4, Јована Пуђа 7-4, Теодора
Грабовица 8-3, Борис Јарчов 8-4 и Весна Стојановић 8-4.

  

У категорији шестих разреда, ученица Милица Познић освојила је прво место, ученице
Сара Јараковић и Марија Марковић поделиле су друго место, док су ученици Данило
Чича и Урош Милошевић поделили треће место.

  

У категорији седмих разреда, ученице Дуња Марчетић, Ива Зековић, Софиа Илић,
Маша Гаврановић, Јована Пуђа поделиле су треће место. На окружно такмичење, које
ће се одржати 14.03.2020.године, пласирали су се ученици који су освојили прва три
места.

  

Свим ученицима желимо много среће и успеха на предстојећим такмичењима, уз жељу
да наставе да показују своје знање, које им свакако не мањка.
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